Creative Labs SB Audigy FX V2| PCI 5.1

Artikelnummer 999497123

Gewicht 1kg Länge 1mm Breite 1mm Höhe 1mm



Produktbeschreibung

Die Sound Blaster Audigy Fx V2 überbrückt die Kluft zwischen Leistung und Wert und bietet eine unverfälschte Audiowiedergabe, fortschrittliche Audioverarbeitung durch die Sound Blaster Acoustic Engine und eine Audio-Innovation - das SmartComms Kit - eine Reihe von intelligenten Kommunikationsfunktionen, die die Art und Weise, wie Sie online kommunizieren, verbessern. Die Sound Blaster Audigy Fx V2 ist die perfekte Ergänzung für Ihr Gaming-Rig oder Ihre Workstation - mit professionellem Audio für den persönlichen Gebrauch! Sie bietet 5.1-Surround-Sound, hochwertige Audioqualität mit 120 dB SNR und hochauflösende 24-Bit-192-kHz-Wiedergabe.

• Hochauflösende Wiedergabe

Ist Ihr Standard-PC-Audio ausreichend? Computer sind zwar mit einer einfachen Onboard-Soundkarte auf der Hauptplatine ausgestattet, aber die Audioqualität ist in der Regel bestenfalls mittelmäßig, wenn Sie eine Vorliebe für hochauflösende Musik haben. Mit der Sound Blaster Audigy Fx V2 erhalten Sie eine einfach aufrüstbare Lösung zur Verbesserung der Audioqualität Ihres Computers. Die Soundkarte ist in der Lage, eine High-Fidelity-Wiedergabeauflösung von bis zu 24 Bit / 192 kHz bei 120 dB DNR zu liefern, was einen enormen Leistungsschub für den Sound Ihres Computers bedeutet und das Beste aus Ihrer Musik, Ihren Filmen und Spielen herausholt!

Kinoreifer Surround-Sound

Tauchen Sie mit der Sound Blaster Audigy Fx V2 in alle Ihre Filme und Spiele ein! Schließen Sie Ihr 5.1-Heimlautsprechersystem oder Ihren Verstärker an, um Ihr Kinoerlebnis mit den 5.1-Kanal-Ausgängen zu verbessern, oder schließen Sie Ihre Kopfhörer an, um ein ebenso beeindruckendes 5.1-Surround-Hörerlebnis zu erleben.

• Verstärken Sie Ihre Kopfhörer

Drehen Sie die Lautstärke auf und genießen Sie hochwertigen Musikgenuss mit Ihren Kopfhörern in Studioqualität. Die Sound Blaster Audigy Fx V2 ist in der Lage, hochohmige Kopfhörer ohne Qualitätsverlust bei jeder Lautstärke zu betreiben!

• Intelligenter kommunizieren

Das SmartComms Kit wurde entwickelt, um Ihre Online-Kommunikation zu vereinfachen - mit einer Reihe intelligenter Kommunikationsfunktionen. Warum sich mit Stummschaltungen herumschlagen oder sich von unerwünschten Hintergrundgeräuschen ablenken lassen, wenn Sie sich stattdessen auf das Wesentliche konzentrieren sollten? Außerdem kann es mit jedem Headset oder Kopfhörer mit Mikrofon verwendet werden! Mit Funktionen wie VoiceDetect, das die Stummschaltung automatisch aufhebt, wenn Sie sprechen, und NoiseClean, das eine Zwei-Wege-Rauschunterdrückung bietet, die statische Hintergrundgeräusche während eines Anrufs unterdrückt, werden Ihre Gespräche produktiver und weniger störend sein.

Automatische Stummschaltung und Aufhebung der Stummschaltung

Waren Sie schon einmal in einer Situation, in der Sie eine Frage gestellt haben und ungeduldig auf eine Antwort Ihrer Teamkollegen warteten, oder in der Sie versucht haben, Ihren Kollegen Ihre Ideen mitzuteilen, nur um dann festzustellen, dass Sie stumm geschaltet waren? Die VoiceDetect-Funktion steuert Ihren Stummschaltungsstatus durch Stimmerkennung, während Sie sprechen - Ihr Mikrofon wird automatisch stummgeschaltet, wenn Sie aufhören zu sprechen, und hebt die Stummschaltung sofort wieder auf, wenn Sie zu sprechen beginnen. Es ist absolut nicht nötig, mit irgendwelchen Tasten zu hantieren - weder mit physischen noch mit In-App-Knöpfen -, damit Sie sich auf Ihren Gedankengang konzentrieren können.

Scout-Modus

Die Sound Blaster Audigy Fx V2 ist mit dem Scout-Modus ausgestattet, mit dem Sie Ihre Feinde hören können, bevor Sie sie sehen. Er verstärkt wichtige Audiohinweise im Spiel - wie z. B. Schritte und Geräusche beim Wechseln der Waffe - und ermöglicht es Ihnen, den Standort Ihrer Gegner schnell und genau zu bestimmen, bevor sie es tun!

• Zwei-Wege-Geräuschunterdrückung

NoiseClean-in analysiert die eingehenden Audiosignale (stellen Sie sich jemanden mit lautem Hintergrund in Ihrem Videoanruf vor), erkennt und unterdrückt die unerwünschten Geräusche und sendet dann nur die saubere Stimme über Ihre Kopfhörer an Sie. NoiseClean-out macht das Gleiche - allerdings für Ihre eigenen Hintergrundgeräusche. Hören Sie es sich selbst an!

• Bequemes Anschließen

Sie müssen sich nicht mehr unnötig strecken, nur um Ihre Kopfhörer oder Lautsprecher anzuschließen! Die Sound Blaster Audigy FX V2 verfügt über individuelle Wiedergabeendpunkte für den vorderen und hinteren Stereoausgang. Die Soundkarte ist auch in der Lage, 4-polige Kopfhörer und Stecker zu erkennen, schließen Sie einfach Ihr Gerät an und genießen Sie!

Kompakt gebaut

Die Sound Blaster Audigy FX V2 wurde im halbhohen Formfaktor entwickelt und wird mit Halterungen geliefert, die an Ihre PC-Konfiguration angepasst werden können. So können Sie die Soundkarte flexibel in einem Desktop-PC mit kleinem Formfaktor installieren.

Produkteigenschaften

Software - Typ Sound Blaster Acoustic Engine

Service und Support - Typ 1 Jahr Garantie

Farbkategorie Schwarz

Weitere Bilder







